

中文哪個字最神奇？聖地牙哥中華學苑（San Diego Chinese Academy）20日舉行「2017至2018學年度結業暨畢業典禮」，由學分三甲以短劇形式呈現中文「打」字的奧妙之處，舉凡打架、打瞌睡、打醬油、打球，均有不同的解釋，連「打」官腔也用此字，確實精妙無比。

畢業典禮由孫麗敏校長致詞，學分二乙學生擔任司儀，並頒發教學組長感謝狀，得獎者有黃笑盈、林猗猗、許玉容、羅宇慧和鄭雅玲老師，以及行政人員和教師全勤獎。劉曼玲老師在校服務20年，獲得「年資獎勵」，還有學生宋巧怡和胡宇衡榮獲「資深助教獎」，均對學校貢獻良多。

此外，在校就讀六年及九年以上的學生，也獲得「學生里程碑獎」，每班第一名學生則拿到「汪慎叔委員獎學金」和獎牌，激勵在校學子用功向上，努力學好中文。

中華學苑理事會堪稱九條好漢，不同於其他中文學校編制，幹部全由家長擔任，包括理事長錢昭榮、副理事長漢述宗、執行秘書梁續恩，以及家長會范瀚文、活動組余曉薇、財務賴靜穎、禮券劉艾玲、編輯陳菱、業務蔡正昱等理事，協助學校大小事務。校長孫麗敏表示，理事會成員全是新手，今年正逢30周年校慶，理事長錢昭榮率領團隊齊心協力，還有副校長崔新芸、註冊組組長林立婧和所有教師等行政人員，都是一人抵五人用，功不可沒。